
 
Protokoll fört vid Gamla AIK:s årsmöte 2012-02-20 i  

Klubbstugan Lillegården, 37 medlemmar närvarande. 
 
 
I samband med samlingen i klubbstugan inför årsmötet bjöds alla på en baguette 
med dricka. 
Innan själva mötet öppnades hölls parentation för de tre medlemmar som avlidit 
sedan föregående årsmöte. Dessa var: 
Göte Sundlöv, Jan-Erik Jansson och Stig Aspemyr. 
 
 
§ 1 Ordförande Matz Kindmalm öppnade mötet och hälsade välkommen till 
föreningens årsmöte. 
 
§ 2 Kallelse till årsmötet hade skett genom utsänd personlig kallelse och annons i 
SLA samt på hemsidan. Mötet fann årsmötet stadgeenligt utlyst. 
 
§ 3 Dagordningen som presenterades vid årsmötet fastställdes. 
 
§ 4 Nya medlemmar som tillkommit under året anmäldes. Dessa hälsades välkomna 
av årsmötet. 
 
§ 5 Till ordförande för årsmötet valdes Nils Larsson. 
 
§ 6 Till sekreterare för årsmötet valdes Stig Andersson. 
 
§ 7 Följande prisutdelningar ägde rum: 
Gamla AIK:s pris till bästa junior: Adam Friberg. 
Gamla AIK:s pris till årets spelare: Adam Rosén. 
 
§ 8 
Håkan Andrén och Kjell-Åke Magnusson valdes att, tillsammans med årsmötets 
ordförande, justera årsmötets protokoll. 
 
§ 9 
Styrelsen verksamhetsberättelse för 2011 presenterades. Densamma godkändes av 
årsmötet. 
 
§10 
Per-Anders Sääf presenterade den ekonomiska berättelsen för 2011. Han nämnde 
bland annat att Skövde AIK återbetalat på lån enligt plan men att ett nytt lån lämnats 
strax innan årsskiftet. En ny inkomstkälla presenterades och det var loppis på Hertig 
Johans torg som givit bra inkomster under året. 
Den ekonomiska rapporten godkändes. 
 
§11 Revisionsrapporten föredrogs av revisor Roine Lundell och godkändes. 
 
§12 På förslag från revisorerna beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 
 
 
 
 
 
 



§13 
Följande val genomfördes: 
Ordförande för 2012: Matz Kindmalm 
Två ledamöter under två år: Stig Markerius och Leif Andersson 
Två suppleanter under ett år: Jan Åberg och Conny Nilsson 
Två revisorer på ett år: Roine Lundell och Per Jussén 
Två revisorssuppleanter på ett år: Karl-Erik Karlsson och Lennart Svensson 
Uppbördsman för 2012: Per-Anders Sääf 
Valberedning för ett år: Kjell-Göran Lööf och Bo Johansson 
 
§14 
Att teckna förenings firmanamn under verksamhetsåret 2012 valdes ordförande och 
kassör var för sig. 
 
§15 
Årsavgiften för 2013 fastställdes till oförändrade 100 kronor. 
 
§16 
Inga förslag från styrelsen eller medlemmar förelåg. 
 
§ 17 
Övriga frågor: 

- Dag Billing presenterade Peter Roos som sin nyblivne följeslagare när det 
gäller lotterivinster. 

- Peter Roos presenterade sig själv och talade varmt för Loppis som han med 
stor kunskap inom området deltar i. 

- Dag Billing framförde sitt och medlemmarnas tack till styrelsen för ett gott 
arbete under det nyss avslutade verksamhetsåret. Styrelsen fick för detta en 
stor applåd av mötet. 

 
§ 18 
Nils Larsson tackade för förtroendet att få leda årsmötet för Gamla AIK och 
avslutade årsmötet. 
 
Matz Kindmalm tackade för förtroendet att få leda Gamla AIK under kommande 
verksamhetsåret. 
 
Därefter var det dags för Skövde AIK:s nye seniortränare Rickard Söderberg att 
presentera sig själv och sin syn på truppen som Skövde AIK han har i uppdrag att 
träna. Vidare talade han om sättet man kommer att spela under kommande säsong.  
En del frågor fick Rickard och dessa besvarades klart och tydligt. 
Han påpekade att alla är välkomna till träningarna. Efter desamma svarar han gärna 
på frågor angående lagets träning och spel. 
 
Vid protokollet på Gamla AIK:s årsmöte: 
Justerat: 
 
………………………………………                        ……………………………………… 
Stig Andersson, sekreterare  Nils Larsson, ordförande 
 

Justerat av årsmötets justeringsmän: 
………………………………………                        ……………………………………… 
Håkan Andrén, justerare  Kjell-Åke Magnusson, justerare 
 


